
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和４年度 第 1回 学校関係者アンケートの結果について(表面) 令和４年９月１３日 
東大和市立第五中学校 

 

【分析】 
 授業の充実は、
保護者の期待に
応えているとは
いえない結果と
なった。夏季休業
明けに２時間程
度の研修を行い、
分析と対応案を
検討する。 

 

【分析】 
 授業規律の徹
底では、保護者の
イメージと離れ
ている部分もあ
ると読みとれる。
本校では不易と
流行を捉え、変わ
りつつあるもの
の、成果として出
ていない。 

 

【分析】 
 令和４年度全
国学力学習状況
調査では初めて、
全国平均値を上
回った。引き続
き、継続できるよ
うに、情報の共有
をすすめる。 

 【分析】 
 家庭学習は本
アンケートだけ
ではなく「家庭学
習記録シート」か
ら量を確保でき
ている。質への転
換が課題である。 

 

【分析】 
 教育活動の要
である道徳教育・
人権教育につい
ては、授業だけで
なく日々の活動
の中ですすめて
きた。情報の発信
をすすめていく。 

 

【分析】 
 進路指導の充
実については、生
徒保護者とも同
じ割合だった。卒
業後の進路だけ
ではなく、キャリ
ア教育の視点で
充実をはかる。 

 

【分析】 
 いじめへの対
応は、生徒・教員
と保護者で差が
出る結果となっ
た。教員間では毎
日情報交換をし
ているが、保護者
への連絡が滞る
ことが考えられ
る。 

 

【分析】 
 安全指導は、未
然防止・早期発
見・早期対応を行
っている。引き続
き、安全教育に努
める。２学期には
「マイタイムラ
イン(東京都教育
委員会)」を用い
た安全指導を行
う。 

 

【分析】 
 教育相談の充
実では、生徒△の
割合が３９％あ
る。令和４年度は
月火それぞれに
異なるスクール
カウンセラーを
配置した新体制
のため、まだ充分
な結果が出てい
ない。 

 

【分析】 
 今年度、来校さ
れた方から、「あ
いさつしてくれ
てびっくりしま
した。」と聞く場
面が多くなった。
生徒は成長しつ
つある。 

 

【分析】 
 生活習慣の確
立は申し分ない
結果となった。ご
家庭・地域・本校
と指導観を一致
させたことが大
きいと考えられ
る。 

【グラフの見方】 
●単位 
 百分率(％) 

●グラフ上部の数値ラベル 
 肯定的な回答(Aと B)の合計値 
 A：とてもそう思う。 
 B：どちらかといえばそう思う。 
 C：どちらかといえばそう思わない。 
 D：そう思わない。 
 △：情報や事例がないので分からない、判断できない。 

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

1 88% 66% 95%

0%

50%
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１ 授業の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

2 86% 73% 91%
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50%
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２ 授業規律の徹底

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

3 86% 84% 100%
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３ 学習活動・評価

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

4 71% 76% 82%
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４ 家庭学習の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

5 89% 74% 91%
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50%
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５ 道徳教育・人権教育の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

6 73% 73% 100%
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６ 進路指導の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

7 97% 66% 100%
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７ いじめへの対応

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

8 97% 83% 91%
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50%

100%

８ 安全指導の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

9 41% 79% 100%
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50%

100%

９ 教育相談の充実

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

10 87% 86% 100%
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50%

100%

10 基本的な生活習慣の確立（挨拶）

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

11 91% 94% 100%
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100%

11 基本的な生活習慣の確立（時間）



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

令和４年度 第 1回 学校関係者アンケートの結果について(裏面) 令和４年９月１３日 
東大和市立第五中学校 

 

【分析】 
 公共物を大切
にする心や実践
意欲や態度は、小
学校からの積み
重ねが大きい。本
校だけでなく七
小、九小などをは
じめとする初等
教育の成果がで
た。 

 

【分析】 
 自主的、主体的
といった言葉は
学習指導要領が
変わってから、世
間をにぎわせて
いる。ねらいと方
法を決め、達成感
のある活動とし
たことが高評価
となった。 

 

【分析】 
 生徒会主催によ

る「落ち葉掃きボ

ランティア」は早

朝にも関わらず、

参加率がとても高

い。昨年は市から

善行生徒表彰を受

賞した。心を磨く

ことにもつながる

ため、環境美化を

推進していく。 

 

【分析】 
 保護者・教員と
生徒で差が出る
結果となった。各
学年通信の発行
号数は少しずつ
多くなり、内容も
濃いものになっ
てきた。学校便り
でも生徒の活動
面を増やしてい
く。 

 

【分析】 
 本項目は満足
度を取ったもの
である。今年度、
不登校対策委員
会を新たに立ち
上げ、月に２回会
議を行っている。
事情があり、登校
が難しい生徒に
も対応していく。 

 

【分析】 
 本項目は生徒
アンケートとし
てとっていない
ため、生徒のグラ
フはない。保護者
のうち４分の１
は認知できてい
ないため、学校便
りなどを通して
割合を高めてい
く。 

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

12 96% 90% 100%

0%
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12 基本的な生活習慣の確立（公共物）

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

13 92% 88% 100%
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100%

13 自主的な活動

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

14 85% 89% 100%

0%

50%

100%

14 環境美化の推進

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

15 74% 83% 87%
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50%

100%

15 学校情報の発信

A+B A+B A+B

生徒肯定的割合 保護者肯定的割合 教員肯定的割合

16 80% 73% 96%
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100%

16 教育活動全体（組織）


